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ΘΕΜΑ: Δράσεις του Δήμου Σκύδρας στο πλαίσιο της  Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Τοπικής 

Δημοκρατίας.

   Το σχέδιο ΠΝΥΚΑ που συνέταξε και ενέταξε στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Τοπικής 

Δημοκρατίας ( Ε.Ε.Τ.Δ.) υλοποίησε ο Δήμος Σκύδρας από την Τρίτη 16 έως τη Δευτέρα 21 

Οκτωβρίου 2013 με σκοπό την ενημέρωση , την ενθάρρυνση και την προτροπή των    

πολιτών ώστε να λαμβάνουν μέρος ,ως ενεργά μέλη της κοινωνίας, στις τοπικές 

συμμετοχικές διαδικασίες που ενδυναμώνουν και εδραιώνουν τη δημοκρατία . 

   Στις πραγματοποιηθείσες δράσεις συγκαταλέγονται:

   *Δύο ανοιχτές συζητήσεις στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου με συμμετέχοντες, 

αιρετούς της πρωτοβάθμιας αυτοδιοίκησης, μαθητές-τριες του Γενικού Λυκείου της 

Σκύδρας ,του ιδίου της Καλής , δημοσιογράφους τοπικών μέσων ενημέρωσης και με 

αντίστοιχα θέματα: << Τοπική Δημοκρατία και Τοπικά Μέσα Ενημέρωσης>>  την Τετάρτη

16/10/13 , και << Λευκό, Άκυρο, Αποχή στις Δημοτικές Εκλογές. Συνέπειες για την Τοπική 

Δημοκρατία >> την Πέμπτη 17/10/13.

   Το συμπέρασμα της πρώτης συζήτησης ήταν ο σημαντικός ρόλος των τοπικών μέσων

ενημέρωσης στην ανάδειξη και προβολή των τοπικών ζητημάτων που απασχολούν την 

κοινωνία και που αγνοούνται συνήθως από τα μέσα ενημέρωσης του κέντρου, κι επίσης 

η συμβολή τους στην ενίσχυση του διαλόγου και της τοπικής δημοκρατίας αφού δίνουν 

βήμα έκφρασης και διαλόγου σε πολίτες και φορείς της περιφέρειας. Επισημάνθηκε η 

απήχηση που έχουν πλέον τα ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης και δικτύωσης( επώνυμα-

ανώνυμα ) στην πληροφόρηση και στην επιρροή που ασκούν στη διαμόρφωση του 

τοπικού γίγνεσθαι .Ενώ, όσον αφορά τις σχέσεις και τις εξαρτήσεις των τοπικών μέσων 

ενημέρωσης  συμφωνήθηκε ότι αυτά λειτουργούν με λιγότερες δεσμεύσεις σε σχέση με 

τα μεγάλα και κεντρικά μέσα .

   Στη συζήτηση συμμετείχαν ο Δήμαρχος Σκύδρας Γιώργος. Χοϊδης, οι Αντιδήμαρχοι 

Κατερίνα Καλώση, Θεοφάνης Σεμερτζίδης, Δημήτρης Πολυχρονιάδης, η Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Σκύδρας Παρθένα Αδαμίδου και οι δημοσιογράφοι : Σταύρος 
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Βαφειάδης και Νικολέτα Βαφειάδου ( AridaiaNews ), Παύλος-Νεκτάριος Παπαδόπουλος  

( ΠέλλαΝews ) και Αναστάσιος Σεραφείμ ( TASTV ).

   Αναφορικά με τη δεύτερη , οι συζητητές κατέληξαν στο συμπέρασμα πως μόνο με τη 

συμμετοχή στις εκλογικές διαδικασίες μπορεί να διασφαλιστεί η σωστή λειτουργία της 

δημοκρατίας ,γιατί σε διαφορετική περίπτωση απεμπολείται ένα δικαίωμα που μπορεί να 

χαρακτηρίζεται ως υποχρέωση είναι όμως η βάση κάθε κοινωνίας αρχών και δικαίου. Στη

συζήτηση αυτή έλαβαν μέρος: ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δαμιανός 

Καρακελίδης, η Αντιδ/ος Αικ. Καλώση , η Πρόεδρος της Δ.Κ. Σκύδρας Παρθένα Αδαμίδου

και ο δημοσιογράφος Μάκης Κωνσταντινίδης ( ΠέλλαNews).

    Στις προαναφερόμενες ανοιχτές συζητήσεις συμμετείχαν από το Γενικό Λύκειο της 

Σκύδρας μ΄επικεφαλής την καθηγήτρια Μαριάννα Δουλγερίδου οι μαθητές-

τριες:Ανδρεάδης Ι., Θεοφανίδου Γ., Ιερόπουλος Λ., Καλλιανίδου Δ., Κασαμπαλίδης Μ. 

,Κουτουξίδης Α.,Μπάρμπα Ε., Μπινετζή Α.,Νίκου Ε., Σαλαμπάσης Δ. ,Σουλώτη 

Ε.,Συμεωνίδης Κ., Ταουσάνη Γ.,Τσίκου Δ., Χατζηεμμανουήλ Σ.,Χατζηιωαννίδης Ι.

   Από δε το αντίστοιχο Λύκειο της Καλής συμμετείχαν μαζί με τονεπικεφαλής  καθηγητή 

Κωνσταντίνο Παπαδόπουλο οι εξής μαθητές-τριες: Αγγελάκη Π., Δρενάφτση Α., 

Θεοδωρίδου Σ., Κλαψίδης Α., Λεοντιάδης Λ., Μήτρου Χρίστος., Μπαμπαλή Α., 

Τσακμάκης Θ.   

   Ο θερμός διάλογος που αναπτύχθηκε, όπως και η ακρίβεια των επιχειρημάτων των 

παιδιών , δυστυχώς, δεν μπορούν να διατυπωθούν μέσω ενός δελτίου τύπου , ωστόσο, 

πρέπει να σημειωθεί ότι το επίπεδο ήταν αρκούντως ικανοποιητικό κι ελπιδοφόρο για το 

μέλλον της κοινωνίας μας. 

   Το βράδυ της Παρασκευής 18/10/13 μπροστά στο Δημαρχείο παρουσιάστηκε από 

νεαρούς ερασιτέχνες μουσικούς ένα καλλιτεχνικό δρώμενο που πρόσφερε μια 

διαφορετική αίσθηση στο κέντρο της Σκύδρας.

   Κατά τη διάρκεια του δευτεριάτικου πρωινού της 21/10/13 μαθητές-τριες του 1ου και 2ου 

Δημοτικού Σχολείου Σκύδρας με τη συνοδεία των δασκάλων τους ανταποκρίθηκαν στην 

πρόσκληση κι επισκέφθηκαν το Δημαρχείο. Εκεί ξεναγήθηκαν κι ενημερώθηκαν από την 

Πρόεδρο  της Δ.Κ. Σκύδρας και τοΔιευθυντή του Δήμου Ι.Καραπαναγιώτη. Συνομίλησαν 

βεβαίως με το Δήμαρχο, τους Αντιδημάρχους και τα στελέχη του Δήμου.

  Την οργανωτική και συντονιστική ευθύνη είχε ο Δημήτρης Αλεξανδρίδης.

  Ο Δήμος της Σκύδρας ήταν ένας από τους έξι συνολικά φορείς  ( Χανιά, Φαιστός, 

Διόνυσος Αττικής ,Δομοκός Φθιώτιδας και ο Συμπαραστάτης του δημότη και της 

επιχείρησης του Δήμου Αθηναίων )που εκπροσώπησαν τη χώρα μας στην Ευρωπαϊκή 

Εβδομάδα Τοπικής Δημοκρατίας 2013 ( European Local Democracy Week ).

   Επρόκειτο για μια πρωτόλεια δράση του Δήμου Σκύδρας που επιβεβαιώνει τον 

εξωστρεφή και ευρωπαϊκό του προσανατολισμό.
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